

«Герои наших дней»



- Презентацию выполнила
- учитель начальных классов
- МОУ «Лицей № 107» г Саратова
- Орлова И К

Для того, чтобы понять, кто такой герой, необходимо заглянуть в словарь С.И.Ожегова.

Герой – выдающийся своей храбростью, доблестью, самоотверженностью человек совершающий подвиг.



А кто он – герой нашего времени?
С виду обыкновенный человек, который в
критической ситуации совершает героический
подвиг, даже в ущерб своей жизни



24,47гр



Один из таких героев жил в Северном округе Москвы. Евгений Чернышев был главным столичным пожарным. Он погиб на 47-м году жизни при исполнении служебного долга 20 марта 2010 года. Это случилось при тушении пожара в здании бизнес-центра. Евгений Чернышев лично проводил эвакуацию людей из здания. Он вывел из огня 5 человек, а потом вернулся, чтобы проверить, все ли спасены... Но попал под горящую крышу и погиб.

Миллионы людей узнали о недавнем подвиге комбата Сергея Александровича Солнечникова. 28 марта 2012 года он героически погиб, спасая жизнь солдата, закрыв своим телом боевую гранату. Посмертно удостоен звания Героя Российской Федерации.



«За героизм, мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, присвоить звание Героя Российской Федерации майору Солнечникову Сергею Александровичу (посмертно)».

Президент Российской Федерации
Д. Медведев



Из курса истории вы узнаете, что одним из героев Отечественной войны 1812 года был генерал-лейтенант Денис Васильевич Давыдов. Его тезка 8 летний мальчик с Алтая тоже стал героем, уже в наше время. 20 мая 2011 года юный спасатель вытащил ребенка из ледяной воды. Денису вручили подарок, медаль и грамоту за мужество.

**«Герой не храбрее обычного человека, но
сохраняет храбрость на пять минут
дольше».**

Ральф Эмерсон



- Герой России Зуев Денис Сергеевич 1978-1990
- Денис Сергеевич Зуев учился на биолого-химическом факультете, взяв академический отпуск, отправился в составе объединенной группировки ВДВ на территорию Дагестана, а затем в Чеченскую республику. При выполнении боевой задачи старший сержант Зуев погиб, помогая своему подразделению выбраться из ловушки противника.



Самый юный герой России

Женя Табаков является самым юным героем России и обладателем Ордена Мужества. Он его получил посмертно, когда защитил свою сестру от преступника. Ему было всего 7 лет, когда он ушел из жизни. Женя родился в 2001г. в Московской области в семье военных врачей. Он занимался в спортивной секции и мечтал стать милиционером.





Офицер группы «Альфа» Александр Перов погиб, закрывая собой детей в Беслане. Указом Президент за мужество и отвагу, проявленные при освобождении заложников, майору ФСБ Александру Перову присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно)



Ценой своей жизни уничтожил базу террористов десантник Дмитрий Жидков. При преследовании отступавших боевиков Дмитрий Жидков подорвался на взрывном устройстве и был тяжело ранен - оказались перебиты обе ноги. Однако и в таком состоянии продолжил руководить боем своих подчиненных, лично корректировал огонь артиллерии по противнику. В этом бою захвачено большое количество вооружения, боеприпасов и снаряжения противника, уничтожено 7 боевиков. Скончался до эвакуации в госпиталь от ран и большой потери крови. Среди подчиненных отважного офицера погибших и раненых не было. За мужество и героизм, Указом Президента Российской Федерации капитану Жидкову Дмитрию Васильевичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно)





Сергей Мыльников

Звание Героя РФ присвоено 19 сентября 2008 года.

Родился 8 февраля 1986 года в Свердловске.

Солдат-срочник.

Когда **Грузия** в августе 2008 года атаковала Южную Осетию и стоявший под Цхинвалом российский батальон миротворцев был окружен, группа их четырех танков прорвалась к ним на помощь, уничтожив по пути немало грузинской техники. Бой шел весь день. Сергей вспоминает- Кроме танков и БМП мы уничтожили две установки «Град». Непрерывно маневрировали, в мой танк попали две кумулятивные гранаты и два снаряда из пушки БМП. Динамическая защита отлетела, вышла из строя система поворота пушки, крутили вручную. Когда закончился боекомплект, ребята ушли к миротворцам, а я переходил с машины на машину пока все не отстрелял. Ушел к своим отстреливались из автоматов. Грузины решили отрезать единственный путь отхода в лес через поле. Я вернулся под огнем в танк и стал просто гонять по полю - ни снарядов ни патронов у меня уже не было. Разбежались!



Какие они, герои нашего времени?



Алдар Цыденжапов

Эскадренный миноносец «Быстрый» готовился к боевому походу. На борту были все триста членов экипажа. В

районе четырех утра в машинном отделении прорвало топливный трубопровод энергоустановки.

Горючее под огромным давлением вырвалось наружу. Пожар вспыхнул мгновенно! Поняв, что через секунду корабль взлетит на воздух, девятнадцатилетний машинист Алдар Цыденжапов кинулся в самое пекло, чтобы перекрыть топливо и предотвратить взрыв. Алдар сумел остановить утечку топлива и предотвратить взрыв. Матрос не потерял сознание, он вышел из отсека самостоятельно, но ожог его тела составлял почти 100%.

Практически сгорая заживо, он продолжал отключать энергосистему. Это настоящее мужество! Алдар спас 300 человек и корабль!



Майор Сергей Солнечников совершил свой подвиг ровно через десять лет после такого же подвига Героя России сержанта С. А. Бурнаева. 28 марта 2002 года во время спецоперации в городе Аргун Чеченской Республики Сергей Бурнаев закрыл своим телом брошенную боевиками гранату и погиб так же, защищая своих товарищей.

Портрет героя XXI века?



27 января 2012 года в Дагестане командир-спецназовец **Евгений Эпов** (23 года) в бою накрыл со своей гранатой, чтобы спасти своих товарищей. Он ценой своей жизни обеспечил выполнение боевой задачи и спас от смерти товарища. Герой России.



Все герои России, посмертно получившие звание, на особом счету. В мирной жизни они оставили родителей, семьи и отдали жизнь за идеи Родины. **Александр Прохоренко** один из этих героев. Александр погиб во время боев в Сирии за Пальмиру. Окруженный боевиками, солдат, не желая сдаваться, принял огонь на себя, героически погиб, при этом были уничтожены и боевики.